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15 ONEPALUSAJIBIK ECENITEYJIEPAIH SJIEKTP TI3BBEKTEPI
TEOPUSICBIHJIA KOJJAHBIJTYbI
15.1 Tok Kylui MeH 3apsAaAThHI AHBIKTAY

Tiz0ekten kocburran L wHayknusaceiHadn, R kegepricinen skxoHe C
CHIMBIMIBUTBIFBIHAH TYPATBIH JJIEKTp Ti30eriHe t =0 OacTamnkel coTiHae £ (t) AIEKTP
ko3raymbl kymi (OKK) koceliraH. I(t)- TOK KYIIIMEH Q(t)- KOHJIEHCATOp 3apsibl
1(0)=1,, Q(0)=Q, Oacrankpl IIAPTTapblH KaHaraTTaHAbIpagsl. KoHgeHcarop
3apsibl MEH TOK KYIIIH aHBIKTAy KepeK.

Hlewimi: 1(t) Tok kymiven Q(t) 3apsbIHBIH

dl Q
Ld—t+ RI +6_ E (15.1)
dQ _, (15.2)
dt

TEHJACYJIEpPIH KaHaraTTaHABIPATBIHBI JJIEKTP TEXHHUKAChl TEOPHSIChIHAH Oenriii.
1(t)=1(p), Qt)=Q(p) xome E(t)+E(p) nmen ama orepem (15.1), (15.2)
TEHJICYJIEPIHEH ONEepaTOPIIbIK TEHICYIEPre KOIIeMi3:

(Lp+R)I(p)+ = Q(P)=E(p)+ L1, (15.3)
pQ(p)=1(p)+Q, (15.4)

Exinmi tengeyned 1(p) (QyHKUMACHIH OpPHEKTEH aiblll OIpiHII TEHIEyre KO
apKbUIbl Q(p) QYHKIMACHIH TaybIIl AlaMbl3:

*( )= L(Q0p+|0)+RQ0+ E(p)

Lp2+Rp+E Lp2+Rp+6
HEMece
RQ
- Qp+lg+—=> 1 E
Q(p)= L = (p) (15.5)

RY 1 R* L RY 1 R?
Pr—— | + P+—— | +———
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Q(t) 3apsapin Taby yuin (15.5) Teniringe TynHYCKaFa Kollly )eTKiTKTi. Bipak, Oy
2
TEHJIKTIH OH JKaFbIHBIH TYIHYCKAChI 1 R CaHbIHBIH TaHOAachlHa Kapail

LC 4L°
R? 1 R? 1 R?
aHpIKTAJAThIH  OOJFaHIBIKTAaH — — —>0, —-—5=0 xoHe —-—<0
LC 4L LC 4L LC 4L
YKaF IaNJIapbIH )KEKE-KEKE KApaCThIPaMbI3.
1 R? .
————>0 XarJgaubl.
LC 4L

(6.29) TenairiHiH OH »aFbIH TYITHYCKaFa KOIIyTre KOJaibl
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p+i I, +Q° 1R
a(p)-Q L
0[ RJZ [ 1 Rz]z 1 R R \2 1 R
P+ | +| x> \E_W (p+j o5
2L LC 4L 2L LC 4L (15.6)
1 R’
1 1 \Lc 412

+— Elp) 5
FLRLRYL[[L R
LC 4L 2L) L 4L

TYPIH/IE JKa3bI aybln, Jlammac TypJIeHaIpyiHIH ChI3BIKTHUIBIK KACUETIH, KECKIHIEPIIH
keOeiTiHiclt Typanbl (12.7) COMKeCTIriH *oHE HETI3r1 TYMHYCKadap MEH OJap.bIH
KECKIHJIEPiHiH KeCTEeCiH KoaaaHa OThIphT Q(t) 3apsIbIH TabaMbI3:

Ry 1 R2 o + (%)L 1 R2
t)=e 2t coS — t+ sin —t
Q) @ 'Lc 412 1 Lc a2
\LC 4L2 (15.7)
1
+ | E(t— 2
L I ( )e Lc 4|_2 (T) -
\Lc 4|_2
2
2) LlC_4RL2:O JKaF Taibl.
byn xxarnaiina (6.29) Tenmiri
_ 1 Q,R 1 1 1
=Q, o |, + 2 +—E(p)———
() Qop+R[o W)Lt
2L T PToL
TYpiHE KeJyei ;[e Q(t) 3apsiibl TOMEH/IeT1 e aHLIKTaJ'Ia)Z[BIZ
Q(t)=Q,e +( QOL]e 2 —I t— T)(r)e gz (15.8)
1 2
3) — Cc <0 XKarmgausl.
by xarmaiina (15.5) Tenuiri
R QR RZ 1
~ I, + <0 ) _ 4
lp)=0 a0 e
i RY ([R2 1) |R®_1 RY (R 1)
[‘”zJ‘ Vs TLc| 40 Le (‘”zJ* Va2 "L
R 1
11 . 42 LC

»
L Riz_i (p_{_Rjz R2 1 2

i RY_[JRT_ 1
4 LC oL) | a2 Lc

TYpiHE KeJei Je Q(t) 3apsiibl TOMEHJIET1/IeH aHbIKTaIa bl
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I +Q°R
_e ' R* 1 ° T 2L R® 1
Qt)=¢e QOCh\4|_2 Tt S Sh\4L2 Tt
\W‘E (15.9)
2L Riz_i
+ —IE(t —2')9 \ TR (r)dz.

I R?
412 LC

ConbiMen 6i3 Q(t) 3apsablH  aHBIKTayJBIH KEJIECI CXeMachlH amiblk: L
unaykius, R kenepri sxone C cwiibiMapuibik, E(t) - EKK, 1(t) - Tox xymi, Q(t) -
KoHgeHcaTop 3apsaasl, Q0)=Q,, 1(0)=1, (Q(0)=Q;),

R 1 R®

TR TR TS

Kecre 1.
Karnai KOHz[eHcaTop 3ap;1z[51
0
e Q(t)=e"‘(Qo cos vt + 10T B sin it |+ tj I Et—rp*sin /v (c)dr.
«T Lv g
v=0 15
Q( ) Qe +(| +Q0;U)[e +EJ-E T)(T)E
0
v<0 —ut Qoﬂ
Qlt)=e™ rohﬂt + L E(t- r)e Shﬁ(r)dr.

byn cxemaman (15.2) Tenairi HerisiHuae TOK KYIIiH TaOyIblH Keeci
CXEMaChIH aJlaMbI3.
Kecre 2.

Karnaii I(t) - Tox Kymi
v>0 I(t)= Ioe‘”‘cosﬁt—\lﬁ[ 0y+f(°:Je ”‘sm(HMj (t-rp™ (\ﬁcosﬁt—ysinﬁr)dr.
— t
v=0 I(t)=1,e™" —(I y+Q°j'[e"‘t +ij E(t-rp™ (- ur)de
0
v<0 I Qo
ot
(t) e~ # | Ch\/jt \/J—C sha/—vt |+ FIEt T)s (\/jch\/jr—,ush\—w)dr.

15.2 XKeTkinikTi Y3bIH 2JIEKTP KeJIici TypaJibl ecen

byn ecenTi 3epTrereH omepalMsUIbIK €CenTeyJEpAiH HETri31H CalylIbUIap/IblH
o0ipi — O. XeBucaiig. Exki oTKI3rimTI Y3bIH OJJIEKTP KENICIH Keaepriyiep,
WHIYKTUBTUTIKTEP, CHIMBIMIBUIBIKTAD JKOHE aFbIHHBIH OIpKENIKl TapaThbUIFaH >Kyheci
pEeTIHAE KapacThlpaMbI3: OJIAPABIH VY3BIHIBIK OipiiriHe KeJeTiH IIamMalapbiH
corikecinme R, L, C, G apKpuIbl OenTiIeHMI3.

Kemineri | =1(x,t) Tors xoHe E=E(X,t) KepHEyi t yaKbITBIHAH >KOHE MKei
OotipiHaa X =0 OachlHa NEWIHTI X apakKallbIKTBIFBIHAH Toyenal. byin QyHkusiap
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AIIEKTp NMHAMUKAChIHAH Oenriil OipiHIm peTTi aepOec TYBIHIBUIBI €Ki TeHIEYJep
KYHECIH KaHaFaTTaHAbIPaIbl:

—ZE—Lgi +RI,

X

6I oE (15.10)
—=C-—+GE.

ax ot

l, = 1,(x)=1(x,0) sxome E,=E,(x)=E(x,0) Tok meH KpIcEIMHBIH t=0 coTinferi
Oacrankbl MoHzAepi 6osceH. (15.10) TeHaeynepide t aiHbIMANBICHI Oo¥bIHIIA Jlamiac
TYPJICHAIPYIH KOJJAaHaMbI3: p TapaMeTp peJiH aTKapajbl; TYMHYCKAHBIH X
OoipiHIIa AuQdepeHnnanianyblHa KeCKiHHIH x OoWbiHIIA AuQdepeHnrnaIIanybl

colikec keneni. HoTmxkeciHe onepaTopibiK TEHACYICPIiH KYHECIH alaMbl3:
oE

- FLh= =(Lp+R)l
- (15.11)
a—+CE =(Cp+GJE,

MyHgarbl | =1 (X, p) koHe E=E(x, p) TOK meH KepHeymiH Keckinmepi. JKyiemen |

OIICPATOPJBIK TOTrbIH HICTCPC OTBIPBIII OIICPATOPJIBIK KbICBIM YHIIH Kesecl TGHI[GYIIi
aJIaMbI3:

0°E
aXZ
mynngarel 7 =./(Lp+R)Cp+G), Rey >0 KepHEy TOJNKBIHBIHBIH JKeIi OOHBIMEH

~-7’E= L(jjl ~C(Lp+R)E,, (15.12)

tapaTthuly ko3@duuuenti. Kapanaiibivasuielk yuniH |y =E, =0 gen amambiz. OHpa
(15.12) TenueyiHiH OH aFbl HeJre TeH OOJaabl Jia, aJbIHFaH OIPTEKTI CHI3BIKTHIK
TEeHJICYIH LIeHIiMI

E=A(pe™ +B(pk" (15.13)
TYPIH/IE Ka3bLIa/Ibl.
E onepatopiislk kepHeyiHiH (15.13) monin (15.11) Tenaeysepiniy OipiHIi TeHICYiHE
KOO apKbUIbl | OMepaTopJiblK TOFBIH aHBIKTAlMBbI3:

= ;(Ae"“ +Be”), (15.14)

Lp+R
Cp+G
TonbiFbipak Tek 0<x<+o00 MIEKCI3 Y3bIH K€ KarJalblH, SIFHU >KEJIHIH YIIbIHAH
’KAHFBIPBIFbIN KaWTaThIH TOJIKBIHIAP/IbI eckepMeyre 00saThlH KapanaibiM JKar1aibIH

MYHIAFbl Z = KEJTHIH CUNaTTaMalbIK KeJepricl.

KapacTeIpaiblK. | jkoHe E OapiblK JKepae IIeKTeNreH Jel  ecenrTeimis. by
xarmaina B =0 Oomansr ga (15.13)xone (15.14) TeHaikTepiHeH
E=Ae",
| = ée‘”‘ (15.15)
Z

0O0JIATHIHBIH aJIaMbI3.
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IIeIFeIHCEI3 kel skarmanbpiHga R=G =0, y = p-/LC =5 , MYHJArbl V= .

~/LC

TOJIKBIHHBIH TapaThLTY )KbUIIAMIBIFRL, . byt xkarmaiina (15.15) hopmynanapst
X

E(x, p)=Ae ",

xp \fAeV.

TenikTepin Oepeni. Bipinumn Tenuikren 4=E(0, p) TEHAIridH, SFHU A4 - DJIEKTP
Kosraymel KymTiH (OKK) keckiHi OONaThIHBIH alaMbl3. DIEKTP KO3FaylIbl KYIITI
f(t) mem ajcak, OH/Ia KEIIiry TeopeMachl OOMbIHILA

E(x,t)= f(t—:j,
|(x,t)=\Ef(t—:)

SFHU IIBIFBIHCBI3 el OOMBbI TOK MEH KepHEY TOJIKBIHIAPHI TYPJEPIH cakTail OThIpa
TapaThUIATHIHBIH aJIaMbI3.
bypmanan6aran xeni

R_G_s

L C
apThIMEH cunaTTanaabl. bynan

:M’ V = 1 , Z: /f.
v JJLC \C

Keckinnep (15.15) dpopmynackl GolibiHIIIa

E= Ae_#pw),

I = F pe "
L

TYpJIEpIHEC aHBIKTAJIA BI.
Hemex, DKK f(t) 6osca, onza

E(x, )= e_(s:f(t —i/(j

(0 0)= Leézf(t—:j,

AFHA TOK TI€H KEPHEY TOJIKBIHIApPhl OypmasianOaraH jkelli OONBIMEH V=

1
JJLC
KBUTTAMIBIFEIMEH Tapajaabl xKoHe Oapa-0apa elry OpbIH aiajibl.
byn wMbican omepaTopiblK OMICTIH AJEKTP TEXHHUKAChI €CENTEepiH IIery/ae
KOJIZIAaHBICHIH FaHa €MeC, COHJai-aK, OJIApJAbIH TOJBIK 3€PTTENyiH >KCHUIIETETIHIH
KepceTe/Il.



